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P1) Determine las reacciones del problema b= 20000 HAdl 200008
mostrado en la figura 1. Utilice el método de A 18
Castigliano. La viga tiene una seccion cuadrada === = s &

de lado 2.54cm. Ademas determine el maximo § a @\
esfuerzo de traccion en la viga y estime si la : T
viga soporta el peso o no.

(Hint: considere solo la energia por momento
interno)

E=200 [GPa]

Gagm = 4500 [5%1
cm

4m Zm

P2) Determine los esfuerzos principales en los
puntos A y B de la figura. Las cotas se encuentran
en centimetros.

P; =90 [Kg]

P, =832 [KG]

F =80 Kg/m®

P3) Determine la dimension (radio) del 75 Kg
enganche para carros vehiculares dadas
las condiciones de carga mostradas en

la figura. Para eso se les recomienda
calcular los esfuerzos principales en

los puntos A y B y luego obtener el

valor del radio que permita que el
enganche no se deforme plasticamente.

Gaim = 4500 [ 5.1
cm
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